
How Singapore students responded

On test anxiety

76%

55%

“I feel very anxious 
even if I am well 
prepared for a 
test.”

agreed or strongly 
agreed with
the statement 
compared with the 
OECD average of

On achievement 
motivation

82%

60%

“I want to be one of 
the best students in 
my class.”

said that they 
did, compared 
with the 
OECD
average of

On being bullied

18.3%

10.9%

During the past 12 months, 
how often have you had 
the following experiences 
in school?

said they were made 
fun of at least a few 
times a month, 
compared with the 
OECD average of

11.9%

7.2%

“Other students 
left me out of 
things on 
purpose.”

said they were left 
out on purpose, 
compared with
the OECD
average of
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